



## Όροι και Προϋποθέσεις

### Στόχος Προγράμματος

Το Social Dynamo του Ιδρύματος Μποδοσάκη ανακοινώνει την έναρξη εκπαιδευτικού προγράμματος διεθνούς πιστοποίησης στη Διαχείριση Έργων για ΜΚΟ, σε συνεργασία με τη διεθνή οργάνωση PM4NGOs

Μέσω αυτής της νέας συνεργασίας, το Social Dynamo, το NGO Hub του Ιδρύματος Μποδοσάκη, προσφέρει για πρώτη φορά στην ελληνική γλώσσα το πρόγραμμα διεθνούς πιστοποίησης στη Διαχείριση Έργων για ΜΚΟ με τίτλο Project DPro, με στόχο να συμπληρώσει, να εκσυγχρονίσει ή και να αναβαθμίσει τις ήδη υπάρχουσες γνώσεις, ικανότητες και δεξιότητες των στελεχών του κλάδου στην Ελλάδα.

Απώτερος σκοπός είναι η ενίσχυση της ορθής διαχείρισης καθώς και των αρχών της διαφάνειας και της λογοδοσίας των οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών (ΚτΠ) ώστε να μεγιστοποιηθεί η αποτελεσματικότητα και ο κοινωνικός αντίκτυπος τους.

### Περιγραφή Προγράμματος

Ο 1<sup>ος</sup> κύκλος του προγράμματος πιστοποίησης απευθύνεται σε κοινωφελείς φορείς στην Ελλάδα που απασχολούν διαχειριστές/τριες έργων (project managers) σε μόνιμη βάση. Το πρόγραμμα, διάρκειας ενός μήνα, θα ξεκινήσει τον Νοέμβριο του 2024 και θα ολοκληρωθεί το Δεκέμβριο 2024 μέσω τεσσάρων (4) ολοήμερων εβδομαδιαίων εκπαιδεύσεων προετοιμασίας που θα υλοποιηθούν δια ζώσης στην Αθήνα στον 1<sup>ο</sup> όροφο του Ιδρύματος Μποδοσάκη. Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος, οι συμμετέχοντες καλούνται να συμμετάσχουν στις εξετάσεις πιστοποίησης για την απόκτηση του διεθνώς αναγνωρισμένου πιστοποιητικού Project DPro της [PM4NGOs](#).

Μέσω της συνεργασίας με το PM4NGOs προσφέρεται στα Ελληνικά ο «Οδηγός Διαχείρισης Έργων για Επαγγελματίες του τομέα της ανάπτυξης- [Project DPro](#)», ο οποίος αποτελεί βάση για την πιστοποίηση Project DPro.

## Ενδεικτικό Πρόγραμμα Δια ζώσης Εκπαιδεύσεων

Δια ζώσης εκπαιδεύσεις	Εβδομαδιαία Θεματική
1 <sup>η</sup> Εκπαίδευση: 15 Νοεμβρίου 2024 (9.30πμ-5.30μμ)	Αναγνώριση και Σχεδιασμός έργου (Identification and Design)
2 <sup>η</sup> Εκπαίδευση: 22 Νοεμβρίου 2024 (9.30πμ-5.30μμ)	Διαμόρφωση Έργου
3 <sup>η</sup> Εκπαίδευση: 29 Νοεμβρίου 2024 (9.30πμ-5.30μμ)	Προγραμματισμός Έργου
4 <sup>η</sup> εκπαιδευση: 06 Δεκεμβρίου 2024 (9.30πμ-5.30μμ)	Υλοποίηση & κλείσιμο έργου
On-line: 16 Δεκεμβρίου 2024 (10.00πμ- 12.00μμ)	Εξέταση πιστοποίησης Project DPro

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος, οι συμμετέχοντες καλούνται να συμμετάσχουν στις εξετάσεις πιστοποίησης για την απόκτηση του διεθνώς αναγνωρισμένου πιστοποιητικού Project DPro της PM4NGO.

Η εξέταση είναι διαδικτυακή και δεν απαιτεί φυσική παρουσία. Αποτελείται από 70 ερωτήσεις πολλαπλών επιλογών και η διάρκειά της είναι 2 ώρες. Για την απόκτηση του πιστοποιητικού Project Dpro απαιτείται η συγκέντρωση βαθμολογίας ποσοστού 65% και άνω. Το κόστος συμμετοχής στις εξετάσεις πιστοποίησης θα καλυφθεί από το Ίδρυμα Μποδοσάκη.

## Σε ποιους φορείς απευθύνεται

Ο 1ος κύκλος πιστοποίησης απευθύνεται σε φορείς της ΚτΠ στην Ελλάδα που απασχολούν διαχειριστές/τριες έργων (project managers) και επιθυμούν να πιστοποιήσουν τις γνώσεις των στελεχών τους στο αντικείμενο αυτό. Οι ενδιαφερόμενοι φορείς θα πρέπει να προτείνουν έως 3 στελέχη τους για την συμμετοχή τους στο πρόγραμμα και να εξηγούν στην αίτησή τους το πώς αναμένεται να ωφεληθεί ο φορέας τους από αυτό.

Οι επιλέξιμοι φορείς της Κοινωνίας των Πολιτών (ΚτΠ) πρέπει να πληρούν τα παρακάτω κριτήρια:



1. Να είναι κοινωφελείς φορείς κατά το άρθρο 4περ. β του Ν. 4873/2021, δηλαδή σωματεία, ΑΜΚΕ, κοινωφελή ιδρύματα του Ν. 4182/2013 ή κοινωφελή ιδρύματα που έχουν συσταθεί με ειδικό νόμο, με έδρα στην Ελλάδα.
2. Να μην ανήκουν στο Δημόσιο ή στους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης, να μην αποτελούν νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου ή νομικά πρόσωπα του ευρύτερου δημόσιου τομέα, όπως αυτός κάθε φορά οριοθετείται από τις εκάστοτε κείμενες νομοθετικές διατάξεις, και εν γένει να μην εμπίπτουν στη δικαιοδοσία ή την εποπτεία του Δημοσίου και η δράση τους να μην έχει θρησκευτικό, πολιτικό ή συνδικαλιστικό – επαγγελματικό χαρακτήρα.

Εάν ο φορέας επιλεγεί να συμμετάσχει στο πρόγραμμα θα του ζητηθούν κατ' ελάχιστο τα παρακάτω έγγραφα τεκμηρίωσης των παραπάνω κριτηρίων:

- Ισχύον Καταστατικό /ΦΕΚ σύστασης, νομίμως δημοσιευμένο.
- Καρτέλα Στοιχείων Μητρώου Επιχείρησης από το Taxisnet.

## Υποβολή Αιτήσεων και Επιλογή

- Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της φόρμας που βρίσκεται [εδώ](#).
- Η επιλογή των φορέων που θα συμμετάσχουν στον 1<sup>ο</sup> κύκλο του προγράμματος θα γίνει με σειρά προτεραιότητας, μέχρι την κάλυψη των θέσεων συμμετοχής (25 στελέχη συνολικά) κατά την ελεύθερη και ανέλεγκτη κρίση του Ιδρύματος.
- Οι αιτήσεις συμμετοχής μπορούν να υποβληθούν έως τις 21 Οκτωβρίου 2024 (ώρα 17.00).
- Οι συμμετέχοντες φορείς θα ενημερωθούν για την έναρξη του προγράμματος έως την 1η Νοεμβρίου 2024.

## Επικοινωνία

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενες/-οι μπορούν να επικοινωνούν με το Social Dynamo του Ιδρύματος Μποδοσάκη, στις ακόλουθες ηλεκτρονικές διευθύνσεις και τηλέφωνα:

E-mail [socialdynamo@bodossaki.gr](mailto:socialdynamo@bodossaki.gr),

Τηλέφωνο: 695 1921318



## Σημείωση για την Επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα

Για την Πολιτική Επεξεργασίας Προσωπικών Δεδομένων που ακολουθεί το Ίδρυμα Μπόδοσάκη στο πλαίσιο υλοποίησης του συγκεκριμένου Προγράμματος, οι ενδιαφερόμενες/-οι θα πρέπει να ανατρέξουν στη σχετική Ενημέρωση που παρέχεται στον [σύνδεσμο](#).